

PS 1625 A

RINA, Lin

Kufor z neba /číta Katarína Turčanová/ 960 min.

nemecké romány

Všetko sa to začalo, keď z neba záhadne spadol kufor priamo do knižnice. A tento prípad rozlúskne len študentka Elisa! Naoko neškodná hádanka sa zmení na vyšetrovanie vraždy. Elisa sa zapletie do úkladov chamtivej londýnskej smotánky. A navyše jej myšlienky neustále smerujú k Greenovi, ktorý jej vždy rozbúši srdce.

WURM, Monika

Rockový sen /číta Kristína Medvecká-Heretiková/ 1012 min.

slovenské romány

Rockový titan Damien, na prvý pohľad arogantný hudobník, sa ani štyri roky po smrti milovanej Sunshine nedokáže zmieriť s krutosťou osudu. Podrezaný jazyk využíva ako bodnú zbraň, ktorou si chráni vlastné vnútro i súkromie. V čase, keď si prostredníctvom verejnoprospešných prác odpykáva trest, spoznáva Melody. Dokáže Damien opäť milovať? Rozhodne sa otvoriť jej svoje zlomené srdce?

CHRISTIE, Agatha

Záhada siedmich ciferníkov /číta Svetlana Wittnerová/ 463 min.

anglické romány

Bohatí manželia Cooteovci si na pár dní pozvú priateľov. Jeden z mládencov, Gerry Wade, má problémy s ranným vstávaním, a tak sa ostatní rozhodnú, že si z neho vystrelia: do izby mu dajú osem budíkov a nastaví ich tak, aby prvý zazvonil o pol siedmej. Na druhý deň ráno však budíky napriek ohlušujúcemu rinčaniu Gerryho z postele nevytiahnu, v tom čase je už totiž mŕtvy. A jeden budík chýba.

BELMONDO, Jean-Paul v spolupráci s BELMONDOM, Paulom a BLANDINIEROVOU, Sophie

Mojich tisíc životov /číta Igor Šabek/ 531 min.

autobiografie

V tejto knihe spomienok Belmondo rozpráva o svojom šťastnom detstve a o úpornom boji, ktorý zvädzaľ, aby dosiahol svoj sen a stal sa hercom. Hovorí aj o svojich životných vášňach - boxe, rýchlych autách, bláznivých kúskoch a kaskadérskych výkonoch, o partnerkách a láskach, o milovanej rodine.

SULLIVAN, Mark

Posledné zelené údolie /číta Slavomíra Fulínová/ 1184 min.

americké romány

Koncom marca 1944, keď sa Stalinove vojská tlačia na Ukrajinu, stoja Emil a Adeline pred jedným z najťažších rozhodnutí. Majú čakať na vpád sovietskeho medveďa a riskovať, že ich pošlú na Sibír? Alebo majú nasledovať vlkov – vražedných nacistických dôstojníkov, ktorí sa zaviazali chrániť „čistokrvných“ Nemcov. Uviaznutí medzi dvoma bojujúcimi stranami a vystavení ťažkým skúškam, zisťujú, akú silu má ich odhodlanie a láska.

GAŠPARÍK, Peter

Ružová vila /číta Igor Šabek/ 450 min.

slovenské príbehy

Osud jednej slovenskej rodiny z okolia Banskej Štiavnice naprieč celým dvadsiatym storočím. Mozaikový príbeh, v ktorom sa stretli autorovi starí rodičia. On ako žandár, ona z učiteľskej rodiny. Mali sa radi, rozišli sa, potom sa im darilo, nadobudli penzión Ružová vila. On sa stal posledným demokratickým primátorom Banskej Štiavnice pred nástupom komunizmu. Je to kniha osudov a postáv bojujúcich o svoje miesto.

JEWELLOVÁ, Lisa

Rodina z domu tieňov : pred minulosťou neutečieš /číta Dora Kulová/ 582 min.

anglické romány

Lucy Lambová ušla pred tridsiatimi rokmi po rodinnej tragédii z Londýna, ale teraz sa konečne vrátila domov. Keď sa s deťmi usadí, jej brat utečie. Lucy tuší, že odišiel, aby našiel chlapca z ich spoločnej minulosti, ktorého tiež ich stále prenasleduje. Všetci hľadajú odpovede na otázky súvisiace s navzájom prepletenými záhadami...

JEWELLOVÁ, Lisa

Rodina v podkroví : ich tajomstvá sú smrtiace /číta Matúš Malý/ 571 min.

anglické romány

Libby vyrastala ako adoptované dieťa. Jedného dňa dostane list, že zdedila obrovský dom v lukratívnej štvrti. No s rozprávkovým majetkom prichádza aj nechcené dedičstvo – v dome sa pred štvrtstoročím odohral nevyriešený zločin. Našli sa tri mŕtve telá a živé desaťmesačné dieťa. Celý ten čas čaká niekto v úzadí na chvíľu, keď adoptované „bábätko“ dosiahne plnoletosť a začne si uplatňovať nárok na dom.

ASIMOV, Isaac

Pod holým nebom : tretia kniha série Robot /číta Igor Šabek/ 510 min.

americké romány

O všetky potreby obyvateľov planéty Solaria sa starajú robotickí sluhovia. Napriek tomu sa jeden z obyvateľov stane obeťou vraždy. Solarijčania nedokážu vyšetriť tento prípad sami, a tak hľadajú pomoc na Zemi u detektíva Eliáša Baleyho, ktorému pridelia ako partnera robota Daneela Olivawa. Spolu cestujú na tento zvláštny nový svet a odhalia sprisahanie, ktoré by naveky zmenilo vzťahy medzi ľuďmi a robotmi.

NESTOR, James

Dych : nová veda o stratenom umení /číta Jozef Kramár/ 570 min.

príručky

Pre naše zdravie nie je nič dôležitejšie než dýchanie – nádych, výdych, zopakovať dvadsaťpäťtisíckrát denne. Ľudia však prišli o schopnosť správne dýchať a má to vážne následky. Novinár James Nestor cestuje po svete a pátra po tom, kde sa stala chyba a ako to napraviť.